Synthése : analyse d'un systéme automatique et programmable
partie 3 b: Exprimer un algorithme sous forme de logigramme : exemple du TicTae Toe

début
[ X
Dire j’utilise des X , vous des O

' O

Dire je commence

Chacun son tour
— Aligner trois symboles

Placer un X dans un coin

L’adversaire a joué ?

oui

non
dans coin opposé au premier X ? o=
Placer un X dans un coin libre Placer un X dans coin opposé
]
, ) o non
L’adversaire a joué ? =
oui

1 seule case vide ?

oui

p— q

2 X et un vide aligné ?

Placer un X dans le vide

fin

non

2 O et un vide aligné ?

Placer un X dans lee vide Placer un X dans un coin vide




